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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ КРИЗИ 

ЕКОНОМІКИ 

Економіка України сьогодні характеризується етапом спаду під впливом 

складної геополітичної ситуації, браку платоспроможного попиту населення, 

нестабільності фінансового сектору економіки. Це демотивує інвесторів 

розвивати вітчизняні підприємства. Адже, формування сприятливого 

інвестиційного клімату вимагає не лише серйозних структурних зрушень в 

економіці, політичної стабільності, а й побудови міцної фінансової системи 

для трансформації заощаджень економічних агентів в інвестиції, що 

сприятиме зміцненню національної валюти, розвитку міжнародної торгівлі, 

збільшенню обсягів прямих іноземних інвестицій та їх ефективному 

освоєнню [1]. Розгляд останніх публікацій результатів наукових праць 

показав, що незважаючи на вивченість проблем здійснення інвестиційної 

діяльності підприємствами, поки що недостатньо досліджені фактори впливу 

кризового стану економіки на інвестиційну активність підприємств. Тому 

метою дослідження є визначення проблем активізації інвестиційної 

діяльності підприємства в умовах кризи економіки. 

Основними напрямками розвитку діяльності підприємства, що 

потребують забезпечення інвестиційними ресурсами, є оновлення основних 

фондів [2]. За даними офіціальної статистики останні п’ять років в Україні 

зросли капітальні інвестиції в 2 рази, а саме з 273,1 млрд. грн. в 2015 р. до 

584,4 млрд. грн. у 2019 р. При цьому, основним фінансовим джерелом таких 

інвестицій є власні кошти підприємств та організації. Однак, доля залучення 

іноземних інвестицій, коштів банків, місцевого та державного бюджетів дуже 

мала. Така структура фінансування інвестиційної діяльності не забезпечує 

прискорення оновлення основного капіталу, тому підприємства змушені 

утримувати застарілі основні фонди. З кожним роком придатність основних 

фондів багатьох підприємств знижується. 

Основними проблемами здійснення інвестиційної діяльності сьогодні 

слід вважати, по-перше, недостатній рівень внутрішнього інвестиційного 

потенціалу підприємства, що визвано недостатністю фінансових ресурсів у 

підприємств, а також їх низькою рентабельністю, а подекуди і збитковістю. 

По-друге, недоступністю дешевих кредитних коштів та по-третє, все ще 

слабкою підтримкою держави в частині формування сприятливих умов не 
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тільки для іноземного капіталу, але і коштів населення. Тобто, держава 

повинна створити такі умови для населення, щоб заощаджені кошти, які є в їх 

розпорядженні були перетворені в ефективне джерело інвестиційних 

ресурсів. 

Вирішення цих проблем лежить, з одного боку, в площині стабілізації 

фінансового сектора, що напряму залежить від довіри інвесторів та 

населення. З іншого боку, створення та задіяння системи інвестиційного 

партнерства дозволить підприємствам ефективно використовувати наявні 

економічні ресурси в результаті реалізації погодженої інвестиційної 

політики. Партнерами в інвестиційній сфері повинні стати: держава, суб’єкти 

реального та фінансового секторів, а також домогосподарства. При цьому, 

держава повинна розробляти та впроваджувати організаційні, економічні та 

правові засади цього інституту та формувати сприятливий інвестиційний 

клімат. Реальний сектор має забезпечувати активізацію інвестиційної 

діяльності, фінансовий – підтримувати стабільність національної валюти та 

забезпечувати прийнятне кредитування пріоритетних напрямів розвитку 

економіки, а домогосподарства – активізувати нагромадження коштів для 

інвестування [4]. В свою чергу, власники і керівництво підприємств повинні 

враховувати всі інвестиційні ризики, спираючись на розрахунки ефективності 

та строків окупності проектів. 
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